
¡Gánelo
Consérvelo
Ahórrelo!

¡Le pueden DEVOLVER el 
dinero que pagó en  

impuestos estatales y  
federales y ¡probablemente 

hasta más!
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This notice concerns tax savings and requires im
m

ediate attention.  
If you need help translating it, contact your county assistance office.
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¡Mire adentro para saber más!

www.dhs.pa.gov



Si usted pagó impuestos estatales 

sobre la renta… ¡es posible que 

Pennsylvania le deba un  

reembolso de sus impuestos!

Para los trabajadores que tengan niños 
menores de 13 años, puede reclamarse 
el Crédito para la Atención de Niños y 

Dependientes además del EITC. No obstante, 
un niño puede calificar para el EITC si tiene 

una discapacidad permanente, es menor 
de 19 años, o es menor de 24 años y es 

estudiante de tiempo completo.

Tiene que presentar una  
declaración de impuestos para 

recibir estos créditos.
Puede presentar declaraciones 

de impuestos de los últimos tres 
años y recibir estos créditos  

tributarios aunque haya  
trabajado tiempo parcial.

Presente su 

declaración 

para cobrarlo

¡USTED SE LO GANÓ!
¡USTED SE LO QUEDA!

REEMBOLSO DE SUS 
IMPUESTOS ESTATALES

OBTENGA UN REEMBOLSO DE 
SUS IMPUESTOS FEDERALES

Puede obtener todo el impuesto estatal 
que pagó si su ingreso en el 2023 no 
excedió:

	 Una sola persona................................ $6,500

	 Pareja................................................ $13,000

	 Padre soltero con un hijo.................. $16,000

	 Una pareja con un hijo...................... $22,500

	 Por cada hijo adicional agregue......... $9,500

Puede obtener un reembolso parcial del 
impuesto estatal que pagó si su ingreso 
en el 2023 fue entre:

	 Una sola persona............... $6,500	-	 $8,750

	 Pareja............................... $13,000	- 	$15,250

	 Padre soltero con un hijo..... $16,000	-	 $18,250

	 Una pareja con un hijo..... $22,500	-	 $24,750

Formularios e información sobre el EITC

Para obtener los formularios y 
más información sobre el EITC, 

comuníquese con la agencia 
recaudadora de impuestos (IRS) 

al 1-800-829-1040 o visite  
www.irs.gov.

Conserve todo su reembolso. Obtenga 
ayuda gratuita para presentar su 

declaración de impuestos.

El programa de Asistencia Voluntaria con la Declaración de 
Impuestos (VITA) del Servicio de Rentas Internas (IRS) le  

ayudará gratuitamente a completar su declaración de 
impuestos. Los centros VITA están abiertos hasta el 15 de 
abril. VITA y el IRS le pueden ahorrar dinero en el costo de 
la preparación de sus impuestos. Para encontrar el centro 

VITA más cercano, llame al IRS al 1-800-906-9887. Este es 
un número de teléfono especial para localizar centros VITA. 

Para obtener más información sobre el  
programa VITA, visite  

https://irs.treasury.gov/freetaxprep/.

Exención del impuesto de PA

Para formularios e información 
sobre la absolución del  

impuesto de Pennsylvania, llame 
al Departamento de Rentas 
Internas de Pennsylvania al  

717-787-8201 o visite  
www.revenue.pa.gov.

¿Quién podría calificar para el Crédito 
tributario por Ingreso del Trabajo (EITC)?

¡Tiene que presentar su declaración de impuestos para 
solicitar este crédito! El ingreso por inversiones debe 

ser de menos de $11,000anuales. ¿No hizo su  
declaración en años anteriores? Puede presentar 

declaraciones de los últimos tres años.

Ingresos inferiores a:
SOLTERO	 $17,640	 $46,560	 $52,918	 $56,838
CASADO	 $24,210	 $53,120	 $59,478	 $63,398

hasta 

hasta

hasta

Núm. de hijos  
que califican	 0	 1	 2	 3	

hasta

$600

$3,995

$6,604
$7,430


